

a belföldi szerkesztőség híreinek a jegyzéke december 25-én, zárásig:

ra hgy

1978. december 25.

1. nemzetközi szilveszteri bál
2. hitelfedezeti életbiztosítás bevezetése
3. kísérletek
4. bkv-közlemény
5. trópusi karácsony
6. átépítés
7. sarki buvárok a tiszán
8. karácsony az olajmezőn
9. védett platánóriások
10. parlamenti fenyőfaünnepség
11. időjárásjelentés
12. az utinform jelentése
13. karácsonyi népszokások borsodban
14. „vadvendéglők”, gemencben
15. német filológiai tanulmányok
16. skoda alkatrész bétaszékéről
17. hírjegyzék

-. -

- 10 -

- v e g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

főszerkesztő: bajnok zsolt

szerkesztette: halasi györgy

17.00/um

AM
MK

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

60.008/A

Belföldi hírek

k e d d

bb 1. tájékoztató pályakezdő diplomásoknak - harmincezer példányban

i dg/s pr bzs zs

1978. december 26.

több mint 15 ezer új szakember fejezi be tanulmányait az 1978-79-es tanévben az egyetemek és főiskolák nappali tagozatain. jelentős többségük elhelyezkedését, pályakezdését a különböző munkahelyek számára pedig a pályázatok kiírását könynyíti meg az a tájékoztató füzet, amelyet most jelentetett meg az oktatási minisztérium. a tájékoztatót 30 ezer példányban adták közre, és - az orvosokat, a jogászokat és a pedagógusokat alkalmazó munkahelyek kivételével - eljuttatják minden vállalathoz, intézményhez. megkapják néhány napon belül az érintett szaktárcák és a megyei művelődési osztályok is.

a 130 oldalas, az idén első ízben közreadott könyvecske ismerteti a felsőoktatási intézményekben 1979-ben tanulmányaikat befejezők képzési „irányait”, a szerkesztők részletes tartalmi tájékoztatót adnak a különböző szakmákról a munkáltatók kezébe. a pályázatokat kiírók átfogó képet nyerhetnek arról, hogy a különböző intézményekben megszerzett diplomák mire jogosítanak, s hogy milyen szakterület ellátására képesítettek a pályakezdők. /folyt. köv./

9.10/bzs

- 1 -

VG

bb 1. /tájékoztató ... 1. folyt./bzs

az elmúlt évek tapasztalatai szerint a pályázati hirdetések elsősorban a közgazdasági és a műszaki területen - gyakran arról árulkodtak, hogy egyes munkáltatók nincsenek tisztában azzal, hogy a különböző feladatkörökhöz milyen diplomást alkalmazzanak. számos esetben például okleveles mérnököket üzemi mérnöki munkakör ellátásával bíztak meg.

a tájékoztató az egyes képzési ágak mellett feltünteti azokat a képző intézményeket is, ahová a pályázati felhívásokat a munkahelyek eljuttathatják. közreadták a pályázati eljárást szabályozó munkaügyi miniszteri rendeletet, és a pályázati rendszer lebonyolításának ütemét is. az érvényes rendelkezések szerint a vállalatok pályázati felhívásaikat január 31-ig kötelesek közreadni és azokat a felsőoktatási intézményekben március 1-ig bocsátják a végző hallgatók rendelkezésére. az intézmények a hallgatók pályázatait április 15-ig továbbítják a vállalatokhoz, a munkaszerződések megkötésének határideje pedig május 20-a.

a pályakezdő diplomások pályázati rendszerét segítő tájékoztatót az oktatási minisztérium a jövőben minden évben az érdekeltek rendelkezésére bocsátja. /mti/

-.-

bb 2. magyar gazdasági napok münchenben

i sb/z pp bzs zs

1978. december 26.

a jövő évben mintegy 60 hivatalos magyar kiállítást szervez külföldön a hungexpo, annyit, mint amennyit az idén bonyolított le. az új év első magyar kiállítását január 13-án nyitják meg münchen vásárcsopontjában. több mint 3 ezer négyzetméternyi területen helyezik el a kiállításon résztvevő 35 magyar külkereskedelmi vállalat korszerű termékeit, amelyek a magyar műszer- gép- híradástechnikai- jármű, gyógyszer, konfekció- és élelmiszeripar exportkinálatát mutatják be széles választékban. az ipari termékeken kívül felsorakoztatják azokat a színes dokumentumokat, fotókat, diásorozatokat, amelyek tájékoztatják a kiállítás látogatóit a magyar szellemi exportról, a kölcsönösen előnyös magyar - nsk-beli kooperációs kapcsolatok modelleiről, Magyarország kulturális és tudományos eredményeiről, népünk életéről.

/folyt. köv./

9.15/bzs

UG

- 2 -

bb 2. /magyar gazdasági ... 1. folyt./bzs

a kiállítással egyidőben szakmai és kulturális programra kerül sor. magyar gazdasági napokat szervez január 15-19-e között müncheni és felső-bajorországi partnereivel közösen a magyar kereskedelmi kamara. a gazdasági napokon 15 magyar szakember tart előadássorozatot a gazdasági együttműködés fejlesztésének lehetőségeiről a kulturális kapcsolatok intézete és müncheni partnerei magyar képzőművészeti kiállításokat, filmbemutatókat, irodalmi estet, Kodály szemináriumot rendeznek, s a program szerint bemutatkozik a müncheni közönség előtt az állami népi együttes és a bábszínház is. /mti/

-.-

bb 3. január 1-től biztosítási felelősséget vállalhatnak a volán gépkocsivezetői

i kf/kf pp bzs zs

1978. december 26.

a közlekedési balesetek anyagi kárrendezését egyszerűsíti a volán tröszt és az állami biztosító január 1-én életbelépő megállapodása, amely szerint a volán járművezetői - amennyiben belföldi gépjárműben 15 000 forintnál kisebb kárt okoznak - baleseti felelősségüket elismerhetik helyszíni nyilatkozatban, amit a biztosító kárbejelentőként elfogad. a 15 000 forintnál nagyobb károsodás vagy személyi sérülés esetén - függetlenül a balesetet okozó személytől - a jogszabályok rendelkezésének megfelelően a volán köteles továbbra is írásban jelenteni az eseményt a biztosítónak.

az intézkedés elsősorban a magánautósokat érinti, mert könnyíti, gyorsítja a kárrendezést, lehetővé teszi, hogy mielőbb hozzájuthassanak a javítás költségeire szükséges összeghez. korábban ugyanis gyakori volt, hogy a „maszkek”, ütköző teherautón egy karcolás sem látszott, a személygépkocsit viszont több ezer forintos kár érte, s a vétlen autótulajdonos mégis csak hosszú idő után kaphatta meg a kártérítést.

a volán gépjárművezetőjének - mégha a balesetért egyérelműien, a rendőrség megállapítása szerint is ő volt a felelős - tilos volt elismernie felelősségét, ez a vállalatra tartozott. ezért minden volán gépkocsival történt balesetet, a legkisebb koccanást is, a járművezetőnek be kellett jelentenie vállalatának, amely azután az alapos, részletes helyszínelést követően készítette el és küldte meg postán a biztosítónak a felelősségi nyilatkozatot; a gépjármű tulajdonos addig nem is hagyhatta el a helyszínt, amíg a volán szakértői nem végeztek.

/folyt. köv./

10.05/bzs

UG

- 3 -

bb 3. /január 1-től ... 1. folyt./bzs

az ügyintézés egyszerűsítő megállapodás előnyös a vállalkozásoknak is, hiszen gyakran többbe került a kötelező helyszínelés, mint például a koccanással okozott kár.

a biztosító egyébként 23 közlekedési és célfuvarozási vállalattal tárgyal már a kárrendezést ily módon gyorsító módszer bevezetéséről. a fotaxi és a bkv után most sikerült egyezségekre jutnia az ország legnagyobb közúti személy- és árufuvarozójával is. /mti/

--

bb 4. gorkij-premier pécsett - 75 évvel ezelőtt

igó-st bzs zs

1978. december 26.

érdekes színháztörténeti eseményre, gorkij „éjjeli menedékhely”, című darabjának 75 évvel ezelőtti premierjére emlékeznek pécsett. a darabot 1902 decemberében mutatta be először a moszkvai művésziszínház és egy évre rá már pécsett is színpadra került.

dr. hajzer lajos, a pécsi tanárképző főiskola orosz nyelvi tanszékének docense, aki egy évtizede kutatja az orosz irodalom jelentkezőségeit a korabeli pécsi sajtóban és színházi életben, megállapította, hogy az „éjjeli menedékhely”, nagy sikere már akkor az orosz irodalomra irányította a város közvéleményének figyelmét. ezzel magyarázható, hogy a bemutatott követő fél évtized alatt nyolc gorkij-elbeszélés látott napvilágot a pécsi lapokban. /mti/

--

bb 5. római palánktábor, középkori kanonokház - értékes leletek a győri káptalandombon

mzs/ká bzs zs

1978. december 26.

a várostörténeti szempontból is értékes leleteket hoztak felszínre a győri káptalandombon a győri xantus jános múzeum régészei. több hónapon át kutatták a területet a székesegyház szomszédságában, s a legmélyebb rétegekben megtalálták az első század második feléből származó római palánktábor nyomait. majd a második század közepén épült kőtábor részleteit.

10.10/bzs

- 4 -

/folyt. köv./

UC

bb 5. /római ... 1. folyt./bzs

az első századból való lószerszám-töredékek, zománcberakásos övveretek, továbbá itáliai és dél-galliai kerámia és bronzleletek kerültek felszínre.

rábukkantak az államalapításkori ispáni vár földsáncának maradványaira és megtalálták a középkori kanonokház falmaradványait is, amelyben a város első iskolája működött. ennek létéről oklevelek utalásaiból már korábban tudtak. a 13. századi falrészletbe beépítettek egy két évszázaddal korábbi, díszes, longobárd szalagfonatos követ, amely minden valószínűség szerint a település legkorábbi székesegyházának építőköve volt. /mti/

--

bb 6. befejeződött az idei kotrás a fertő tavon

cser/st bzs zs

1978. december 26.

befejeződött a fertő tó idei kotrási programja. a fertő-rákosi öbölben dolgozó uszó-kotró 30 ezer köbméter iszapot termelt ki, amelyet a leendő szabad strand és az új üdülőterület feltöltésére fognak felhasználni. a kotrás öt éve tart, eddig 150 ezer köbméter iszapot emeltek ki a tó medréből és néhány kisebb nád-szigetet is eltüntettek. a kotrógépet nád-vágó berendezéssel is felszerelték. /mti/

--

bb 7. műtét a pécsi sétatér öreg fáján

igó/st bzs zs

1978. december 26.

sikeres műtétet hajtottak végre a kertészek a pécsi sétatér öreg vadgesztenyefáján. egyenként megvizsgálták őket, majd odvaikból eltávolították a kórokozókat és hig cementtel betöltték az üregeket, így lokalizálták a korhadást az évszázados fák törzsében.

a négytornyú székesegyház előtti parkban - a pécsiek kedvelt pihenőhelyén - csaknem száz gesztenyefa virul. a XIX. század elején még széles várárok húzódtak a mai sétatér helyén. szepessy ignác püspök betemettette az árkot, vadgesztenyefákkal ültette be, s a területet a városnak adományozta. a százados facsoportot védett együttessé nyilvánította. a rendszeres és szakszerű karbantartás nyomán minden bizonnyal meghosszabbodik a sétatéri fák élettartama. /mti/

10.18/bzs

- 5 -

UC

bb 8. vadkárveszélyes övezetek vas megyében

szel/st bzs zs

1978. december 26.

nagy károkat okoznak a szarvasok és őzek a vas megyei erdőkben. különösen az erdőtelepítéseket és felújításokat pusztítják, helyenként szinte teljesen tönkreteszik a fiatal erdőket. jelentős, évente mintegy 2.5 - 3 millió forint értékű vadkárt szenved a megye mezőgazdasága is. sárvár és káld környékét, valamint az őrsg egy részét vadkárveszélyes helyül nyilvánították. itt rendszeresen fizetnek kártételt a szövetkezeteknek és a háztáji gazdáknak.

a visszatérő gond okait vizsgálva, a szakemberek megállapították, hogy a megyében több szarvas, őz és vaddisznó van, mint amennyit a mező- és erdőgazdálkodás jelentősebb károsodás nélkül elviselhet. bár az idén a tavaszi kedvezőtlen szaporulat miatt némileg csökkent az állomány, a vadkárok nem csökkentek. a nagyvadak számának apasztása tehát mindenképpen indokolt, elsősorban a kritikus őrsgéi és sárvár-káld térségében. itt több esetben tilalmi időben is engedélyeztek vadlelövést, s növelték a 21 vadásztársaság taglétszámát. emellett ásványi anyagokat és vitaminokat tartalmazó kiegészítő takarmányokat helyeztek el a téli etetőekben, hogy a vadak kevésbé éhezzenek rá a hasznos növényekre. /mti/

bb 9. cukorgyártás - karácsonyfa alatt

szel/st bzs zs

1978. december 26.

karácsonyfákkal diszitett csarnokokban készítették a cukrot az ünnepek alatt a sárvári cukorgyárban. a gyárban fennállása óta szokás, hogy karácsonykor a munkahelyre is odavarázolják az ünnepet, az otthon hangulatát: feldiszitett fenyőt állítanak. mindez nem hátráltatta a munkát: az ünnepek alatt is a szokásos napi 260-280 vagon répát dolgozták fel a gyár gépei. /mti/

bb 10. regölők vas megyében

szel/st bzs zs

1978. december 26.

regölők kopogtattak karácsony másnapján, kedden több vas megyei falu házáinál. a régi népszokás szerint istván „szolgáiként”, jelentek meg a legények a lányos házaknál, s az elősorban lévő lányokat egy-egy falubeli legénnyel „összeboronáló”, rigmusokat énekeltek. az egymásnak „regölt”, párokból rendszerint pár hónap múlva házaspár lesz. /mti/

10.30/bzs

UG

- 6 -

bb 11. malomkő-matuzsálem pakson

blb bzs zs

1978. december 26.

jó állapotban lévő öreg malomkő került napvilágra paks központjában, egy régi ház lebontásánál. gaál attila, a szekszárdi múzeum régésze megállapította, hogy a szép formájú malomkövet még a múlt században, feltehetőleg száz esztendővel régebben szellőzőnyílás záróköveként falazták be. a hajdan híres paksi száraz- és dunai vizimalmok ritka emlékét paks leendő helytörténeti gyűjteményének becses darabjaként helyezik védelembe. /mti/

--

bb 12. csőtörés miatt - villamosok helyett buszok

i cs bzs sl

1978. december 26.

kedden a kora hajnali órákban kilyukadt egy 150 milliméteres nyomócső a xi. kerületi bartók béla utca és ulászló utca kereszteződésében. a feltörő víz alámosta a villamosvágányokat, így a 19-es és 49-es villamosok csak a mórincz zsigmond körtérig közlekednek. a kötértől a kelenföldi pályaudvarig autóbuszokkal szállítják az utasokat a javítási munkálatok befejezéséig. /mti/

--

bb 13. köd miatt szünetel a légiközlekedés

i cs bzs ls

1978. december 26.

kedd reggel köd ereszkedett a fővárosra, amely megbénította a ferihegyi repülőtéren a légiközlekedést. a csupán 150-200 méteres látótávolság miatt nem tudták elindítani a londoni, a frankfurti, a zürichi és a madridi járatokat. nem szállhatott le a kairó-athéni járat, amelyet ezért a bécsi repülőtérré irányítottak. /mti/

--

12.23/bzs

- 7 -

UG

bb 14. karácsony a rábaközben és a szigetközben

cser bzs sl

1978. december 26.

karácsony másnapi népszokásokat elevenítették fel kedden rábaközben és szigetközben. tréfás rigmusokkal köszöntötték az istvánokat és a jánosokat. a köszöntőket friss sonkával, füstölt kolbásszal, új borral kínálták. amit nem tudtak elfogyasztani azt magukkal vitték, s azután a vendéglőkben közösen költötték el az összegyűlt ünneplőkkel, s ünnepeltek. a verses névnap-i köszöntők sok helyütt közös vidám mulatozással fejeződtek be. /mti/

-.-

bb 15. felhasználható: 14 órától!

karácsonyi koncert pannonhalmán

cser bzs sl

1978. december 26.

kedden megrendezték a hagyományos karácsonyi koncertet a pannonhalmi vár bazilikájában. áment ferenc lukács adott orgonakoncertet a magyar rádió és televízió gyermekkórusának közreműködésével. a műsoron egyebek között bach és kodály művek szerepeltek.

ezzel befejeződött az ide-i pannonhalmi orgonakoncert sorozat. valamennyi koncerten telt ház volt. a legközelebb a jövő év tavaszán rendeznek ismét hangversenyt pannonhalmán. /mti/

-.-

bb 16. nagy karácsonyi idegenforgalom győr-sopron megyében

cser bzs sl

1978. december 26.

nagy karácsonyi idegenforgalom volt győr-sopron megyében. sopronban valamennyi szálláshely foglalt volt. akik kedden távoztak, azok helyébe újabb vendégek jöttek, akik a két ünnep közötti napokat töltik pihenéssel.

nagycenket, fertődöt és főleg pannonhalmát sok hazai és külföldi turistacsoport kereste fel. /mti/

12.27/bzs

-.
- 8 -

UG

bb 17. ünnepi szállítási műszakok

cser bzs sl

1978. december 26.

ünnepi szállítási műszakokat szerveztek a három ünnepnapon győr-sopron megyében. a három nap alatt ezer vagon rópát szállítottak a petőházi cukorgyárba. sopronnál, hegyeshalomnál és rajkánál több mint ezer vagon tranzit árut fogadtak és továbbítottak a magyar vasutasok.

a duna szigetközi szakaszán újból megjelentek a gázlók, a hajózás azonban ennek ellenére sem szünetelt. karácsony másnapján kedden a hajóforgalom megközelítette a hétköznapit. a három nap alatt közel 100 ezer tonna árut továbbítottak ezen a szakaszon a dunamenti országok hajói. /mti/

-.-

bb 18. időjárásjelentés

bzs sl

1978. december 26.

a meteorológiai intézet jelenti december 26-án, 12 órakor:

többfelé várható sűrű köd

kontinensünk nyugati és középső részének időjárását egy hatalmas kiterjedésű, többközpontu mérsékelt égövi ciklon irányítja. hatására a brit-szigeteken, a benelux-államok vidékén, valamint az alpok és a kárpátok térségében változékony, az évszakhoz képest enyhe az idő. többfelé esik az eső, záporosó és főleg nyugat-európában erős déli szél fúj. a kárpát-medence időjárását is az említett ciklon határozza meg, emiatt a következő 36 órában sem számíthatunk lényeges változásra. folytatódik a december végének megfelelően enyhébb idő. sokfelé várható sűrű köd.

hazánkban hétfőn az ország legnagyobb részén egész nap erősen felhős, illetve borult volt az ég, csupán az északnyugati határvidéken sütött ki 1-3 órára a nap. többfelé volt eső, záporosó, sőt néhány helyen átmenetileg havazott. a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége csapadékyom és 8 mm között váltakozott. hétfőn a legmagasabb nappali hőmérséklet 0, plusz 6 fok között alakult. enyhe volt az éjszaka. hajnalra általában mínusz 2, plusz 3 fokig hűlt le a levegő, csupán néhány helyen mértek mínusz 3-4 fokot. ma délelőtt változóan felhős, többfelé erősen párás, helyenként ködös idő volt. néhány helyen ködszitalás is előfordult. a hőmérséklet 11 órakor mínusz 1, plusz 7 fok között váltakozott.

/folyt. köv./

12.43/bzs

- 9 -

UG

bb 18. /időjárás... 1. folyt./bzs

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 2,3 fok volt, 3,0 fokkal magasabb, mint a százalékos átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 3 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 mm, nem változik.

várható időjárás szerda estig:

változóan felhős, párás, helyenként napközben is ködös idő, szórványosan előforduló, jelentéktelen mennyiségű esővel, ködszítással. időnként kissé megélénkülő szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: minusz 2, plusz 3 fok, között, legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán általában 5, a tartósan ködös helyeken 0 fok körül.

a duna vizállása budapestnél: 162 cm, a víz hőmérséklete: 2,0 fok. /mti/

-. -

bb 19. felhasználható: 19 órától!

befejeződött a parlamenti fenyőfaünnep

t cs bzs sl

1978. december 26.

télapó verses köszöntője, látványos artistaprodukciók, gyermekdalok, báb- és mesejáték - 2000 uttoró és kisdobos ünnepelte az idén két napon át hétfőn és kedden, délelőtt és délután a parlamentben a karácsonyt, a kisz budapesti bizottságának és a magyar uttorók szövetsége budapesti elnökségének vendégeként.

télapó puttonyából az ünnep második napjára sem fogtak ki az ajándékok: az artistaképző iskola növendékeinek bemutatója, havas gertrud és b.kiss istván bábjátéka, dévai nagy kamilla, halász judit és a bojtornán együttes dalai, valamint a budapesti gyermekszínház mesejátéka és a kisz központi művészegyüttese tánccsoportjának műsora.

a sokféle szórakozás, vidám játék, a filmvetítések, a bábszínház, móka miki tréfái, a kalács együttes műsora és rodolfo trükkjei után télapó kedd délután elköszönt a pajtásoktól, s ezzel az idei parlamenti fenyőünnep véget ért. /mti/

12.55/bzs

- 10 -

UG

bb 20. kedd délutáni csucsforgalom a MÁV és a Volán vonalain

i cs/ny sl

1978 december 26.

kedd délután kezdődött meg a csucsforgalom a MÁV-nál és a Volánnál. az ünnep elteltével sokan indultak haza Budapestre és utaztak el a fővárosból. a MÁV - a menetrendszerű 19 járatán kívül - 25 mentesítő vonatot állított be, többek között a Budapest-Miskolc: - Nyíregyháza: - Szeged; - Szombathely; - Zalaegerszeg; Fonyód - Nagykiszta és Keszthely közötti vonalakon. a Volán engels téri végállomására több mint 60 mentesítő autóbusz érkezett, elsősorban a Mátrából, Kecskemétről, Szrvasról, Orosházáról és Bajáról.

a karácsonyi mentesítő és a menetrendszerű járatok közlekedésében fennakadás nem volt. /mti/

-. -

bb 21. ismét jár a 19-es és a 49-es villamos

i cs/ny sl

1978 december 26.

a kora délutáni óráktól ismét járnak a 19-es és 49-es villamosok a teljes útvonalon. mint már arról hírt adtunk, kedden kora hajnalban

nyí. kerületi Bartók Béla út és Ulászló utca kereszteződésében kilyukadt egy 150 milliméteres nyomócső és a feltörő víz elárasztotta a villamosvágányokat. így a Mórca Zsigmond körtértől a Kelenföldi pályaudvarig autóbuszokkal szállították az utasokat. a vízművek szakemberei a megrongálódott csövet kicserélték és helyreállították a villamosforgalmat. /mti/

-. -

bb 22. félüzembén ferihegy

i cs/ny sl

1978 december 26.

kedden délután a valamelyest felszakadozó köd lehetővé tette, hogy meginduljon ferihegyen a légiközlekedés. a kora délutáni órákban már felszállhatott a londoni, a frankfurti, a zürichi, a madridi és az isztambuli járat. a légiforgalom azonban nem tarthatott sokáig, mert a párizsi és a berlini járatokat már nem tudták elindítani. az érkező gépeket azonban továbbra sem tudják fogadni, az interflug járatai pedig nem is indulnak el a légi végállomásokról. /mti/

16.35/ny

- 11 -

UG

bb 23. csőtörés

i cs/ny sl

1978 december 26.

kedd délután a thököly ut és a 417. utca sarkán eltörött egy 100 milliméteres nyomócső. ennek következtében 30-40 lakóház maradt víz nélkül. a vízművek szakemberei gondoskodnak arról, hogy a vízellátás mielőbb helyre álljon./mti/

-. -

bb 24. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke
1978. december 26-án - zárásig

ny sl

1978 . december 26.

1. tájékoztató pályakezdő diplomásoknak
2. magyar gazdasági napok münchenben
3. baleseti felelősségvállalás a volánnál
4. hetvenöt évvel ezelőtti gorkij-premier
5. római és középkori leletek
6. befejeződött a kotrás a fertő tavon
7. pécsi gesztenyefák mentése
8. vadkárveszélyes övezetek
9. karácsonyi cukorgyártás
10. rögzítők
11. malomkő-matuzsálem
12. csőtörés miatt villamosok helyett buszok
13. köd miatt szünetel a légiközlekedés
14. karácsonyok a rázbaközben és szigetközben
15. karácsonyi koncert pannonhalmán
16. nagy karácsonyi idegenforgalom győr-soron megyében
17. ünnepi szállítási műszakok
18. időjárásjelentés
19. befejeződött a parlamenti fenyőfaünnep felhasználható 19 órától!
20. kedd délutáni csúcsforgalom a máv és a volán vonalain
21. ismét jár a 19-es és 49-es villamos
22. félüzemben ferihegy
23. csőtörés
24. hírjegyzék /mti/

-. -
v é g e .

17.00/ny.

készült az mti belföldi szerkesztőségében
főszerkesztő: bajnok zsolt
szerkesztette: somogyi lajos.

-12-

UG

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

60.008 H

Belföldi hírek

s z e r d a

bb. 1. Legyen több jégpálya

i/dg/s/pr/rj zs

1978. december 27.

Legyen több jégpálya! - ezzel az indítékkal fordult az oktatási minisztérium az otsh-val, a kisz kb-val és a magyar uttorók szövetségével együtt felhívással az általános és középfokú iskolák, intézmények igazgatóihoz.

a felhívásban utalnak arra, hogy hazánkban évtizedes hagyományai vannak az iskolaudvarokon, a salakos sportpályákon létesített korcsolyapályáknak. különösen sok jégpálya létesült ilymódon a 60-as években, néhány éve azonban - nem utolsósorban az enyhe telek miatt - a szükségesnél kevesebb figyelmet kapott ez a téli sportolási lehetőség. ismert az is, hogy a befagyott folyók, tavak általában balesetveszélyesek, a jelenleg működő hivatalos jégpályák pedig renoszertint zsufoltak.

az ifjúság egészséges, edzetté nevelése társadalmi program, s e program megvalósításában az oktatási intézmények az utóbbi években biztató eredményeket értek el. megnövekedett óraszámban tanítják a pedagógusok a testnevelést. országsszer- te épültek - sokhelyütt társadalmi összefogással - tornaud- varok, szabadidő parkok, uszodák. az iskolai jégpályák tovább gazdagíthatják a sportolási lehetőségeket, s ennek érdekében az iskolák igazgatói - az uttoró- és kisz-szervezetek támoga- tásával - nagyon sokat tehetnek. /mti/

-. -

-1-

UG